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Prova Scritta di Elettrotecnica –  16 Aprile 2018 Ing. Elettrica 

Nome: __________  Cognome: ___________ Mtr: _______ Ord. 509/270 

I dati di targa di un trasformatore monofase sono i seguenti: 

 

• Sn=100kVA 

• n=V1n/V20=500/230 

• I0%=5% 

• P0%=0.4% 

• Vcc=4.8% 

• Pcc=2050W 

 

Determinare i parametri del circuito equivalente. 

Supponendo che il trasformatore, alimentato a tensione nominale, alimenti un carico che 

assorbe la corrente nominale con cosφc=0.8 in ritardo, determinare la tensione al carico e la 

tensione al primario. 
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